

Predmet: Podujevo II (Đukić Željko i dr.)

Broj predmeta: K.V. br. 04/2008

Glavni pretres: 23. 01. 2009.

Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava

Saslušanje svedoka Dobrivoja Cetića

Krajem marta 1999. bio je zaposlen u *Šid ekspresu*, kao vozač autobusa. Dobio je zadatak da autobusom vozi *Škorpione* u Prolom banju. Otišli su do Beograda, gde su se pripadnici *Škorpiona* presvukli u šarene maskirne uniforme. U pratnji autobusa bio je džip i kamion.

U Podujevo/Podujevë su stigli u jutarnjim časovima. U gradu nije bilo civila. Autobusi su se parkirali i čekali su dalja uputstva. Dobili su naređenje da ne izlaze iz autobusa, ali su neki pripadnici su ipak izlazili. Nakon nekog vremena pripadnici *Škorpiona* su se vratili u autobus i krenuli su nazad u Prolom Banju. Saznao je da je neko od *Škorpiona* u Podujevu/Podujevë ubio neku decu, nakon čega je između njih i ostalih pripadnika policije došlo do sukoba, pa su oni morali da odu odatle. U Podujevu/Podujevë su se zadržali oko četiri-pet sati.

Pre ovog događaja lično je poznao samo optuženog Željka Đukića. Ne seća se da je tokom putovanja iz Šida do Podujeva/Podujevë taj optuženi bio u autobusu koji je on vozio, ali je siguran da je bio pri povratku. Optuženi Đukić je tada sedeo par sedišta iza njega i čuo ga je da se veoma ljutito i vičući obraća ostalim pripadnicima *Škorpiona* u autobusu.

Svedoku je na traženje optuženog Željka Đukića predočena fotografija iz spisa predmeta i svedok izjavljuje da je ta fotografija snimljena u Prolom Banji.

Pitanja punomoćnika oštećenih

Na pitanje punomoćnice oštećenih Nataše Kandić kaže da je im je u Podujevu/Podujevë neko od policajaca rekao da su, prethodnu noć, iz grada isterani svi Albanci koji su tu živeli. Pripadnici *Škorpiona* su ulazili u obližnju prodavnicu, na kojoj su bila razbijena vrata, i odatle uzimali razne tehničke aparate, koje su unosili u autobus. Deo tih stvari pripadnici *Škorpiona* su, tokom povratka iz Prolom Banje, izneli iz autobusa. Niko od pretpostavljenih nije pitao odakle te stvari i šta se s njima radi. Bilo je jasno da su pripadnici *Škorpiona* te stvari ukrali, ali nikome to nije prijavio jer smatra da nije odgovoran za to. Misli da se optuženi Đukić dok je ljutito vikao u autobusu obraćao počiniocima nekog zločina.